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e HOFHE 'C LoRBUTERX A= =£f =0 DKM,
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bRz RD X
* = =Ff=0DBPERMEZS. V() ZAERES LR
. BIRMEFLLD | 13FEXRITTA T7VT A=C[X]/I 3
BRXIT C-X 27 b L2Ef
o DI, V() WHEBREOMZR>E L, A DWEZ - T,
EEOLZENX f O V() LTofizilHT %
o RIZ f=x DRZEZS &, ROMEREIH %
o f O V() LToftild, FEi3zdh2HBMEHROMEFHEE S
o MIET BN FILBRIZOWT DR RERZ R
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Prop. 1
f € C[X] IZ DV TRAMRAIL -
O mr: A— AIFREERTH S
Omi=mg&f—gel, Kimr=0sfel
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* ARERXICE DT, meld (GRIET) f75RB 2>
o Fric, HEHIHA B BT 2 REUTIN 2 E 2 5 DDHEE DY
L,
o REERZROIUIFHUCRIUTIIVR SN S
~ DU, COffflEES me EFEHCZEICT
° J:@)ﬁ&"fné: LT mg = m?c &ﬁ%

Exercise 4-1 (f1)

DI %E L 72

6= G (s + -+ £~ I B0t =y —y} TERS

NHATT7INVI ZEZS, ZOR, A:(C[x,y]/l DR )2

e LTOREIZ B={1,x,y,xy,y }T%Z%ﬂ%@ffof:o

;?233?@%&%?“ 2 ZROE, mpe & (my)? R EHB
i > :
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R 2 IHICHE T UL,
0 0 0 0 0
1 3/2 0 -3/21
me= 1|0 3/2 0 -1/2 0 = (WALFTAU)
0 -3/2 1 3/2 0
0 —-1/2 0 3/2 0
E N
0000O0TO 0000O0TO
00010 01000
my=110001 me=|00 100
01000 00010
00100 10001
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22T (my)2 RAET B L. mpe = (my)? LB, I,

o 0 0 0 0
0 -5/2 1 3/2 0
My_p=|0 -1/2 -1 3/2 0
1 3/2 0 -5/2 1

-1 3/2 0o -1/2 -1
ThHh, BETZE my_ o =mmy, — (my)? EH>TWw3, &
D —fIC, KDALY 5,
Prop. 2
f,geC[X] £95%¢&,
® meig =ms+ mg

O mrg=ms-mg
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o MERBIESIA 5 | HEHERA A — My(C) BFR SN2,
o Mg(C) BT A A XA DT, JHUTRETIER

Cor. 3
h(t) e C[t],f e C[X] £9 5% &,

mh(f‘) = h(mf)
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e dmAcoo XD, feC[X] 22T {1,[f],[f]%...} 1&—
KL
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i=0

PHET 5,
~ FIRBEOERI D, Z4UZ
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o HIEE 1 BRITA FT N IOVT, V() DEERD 7
o h(t)€C[t],feCX] T3 L. & ETOHMDS

h(mf):0<:>mh(f)=0<:>[f]=0
« h(me) =0 £ %957 h O&EIE C[t] DA FT7ALERT,

Exercise 4-2

M € My(k), Iy = { h(t) € k[t] | (M) =0} B & Iy 1% K[t]
DATTNERD,

Proof.
il Hi, i
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*x Iy DIFFETE=Zy 75t %, M D% IHA LS,
~ k[t] & PID DT, h(M) =0 %5 hylh
* FFIZ Cayley-Hamilton X D hy t& M OEELZEFAZE DY) 2
~ KR k= C OIE, hy DR E M OFEGEIZ—ET 5 | (FA
R D —fitt)
o LX—F\ myg @H%/J\%Igﬁ% h¢ E#EL ° :@H%\ MTo=>m
BEGBEZ NS ¢
o HFER he(t) = 0 DfE
o 1191 m¢ DAt
o V(1) EOFKRTD f O

*x FlE, INSEAL TS !
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Th. 5
I CC[X], A=C[X], feC[X], hs:mD ATDIRNEHRX
9%, AeCleoW T T IXFAfE :

O )\ IZTEK he(t) = 0 DfF

0 )\ Z 175 my DL fill

O )NIFDV()DH 2R THIE

A, (a) & (b) IFFERE DM L D OK,

(b) = (c)o AD3ms DIEFMHETHZ LT B L, ZAUTHILT 5[
ARV [Z] A00H>T[f-N[z2]=0&%%, ZZT, fD
EB V() DEDRTH N E—H LRV EREL TPFEEESL,
Thob, VI)={p1,....pm} 22 f(p:)) # ) LT 5,
ZIT.g=Ff—-AEBTIE glp)#0&%%, 22T, —ffio
FERD G | g,‘(P_,') = 0jj b &) BBHEA g NS, 2T,
LN g =" 8i/g(pi) 2EAB, THE HiIlTOVT,
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g(p)g'(pi)=1Lt%5DT, FRUEHNS

l-—gg' cl(V()=VI thd, LEd>T, H5L>00H-
T(l—gg)elths, “HEBICXYERL, g 2ZRTICED
EHEMONWE, 1-ggecl t7b, T5&, ATIEBERRK

[g][g] = 1 DR T 2 DT, [g] 13 g DRIEWILTH 5,
EZAT, LoD [g]lz2l =0 TH o, TAUSTHIAL S (]
2RI, [2) =0 LR 20, ZHUL [zl BEIEXRZ FLTH D
ZEILKT B, EoTAEFDOV()DHBETOEE KT 3,
(c)=(a)A="f(p) %2 pe V() EHELLET S,

hf(mf) =040, 205 hf([f]) =0¢% 5, (01) iql)) hf(f) el
DMED DT, he(F) 1E V() DIEEDRTIHZ %, £ T

he(A) = hs(f(p)) = he(F)(p) = 0. i
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Exercise 4-3
gl & EEENE 1 ol %2E 2 5,

© Maple 72 £ %> T m, D/NSIEHAD
he(t) =t —2t3 — 242t LB LY, koT, 20D
Bl t=0,+1,2 %35,

O BT LA-FEZHOTIONERZMEE. h DR
f(x,y) =xD V() ETOMELLEE T2 Lz2nrE,
MU x-FEiE2 G T2 0B DH5DT, hy DIRIZADT
ULk n b s,

@ DI &% m, IKHL THITA,



LIB "linalg.lib";
ring Q = 0, (x,y),1p;

poly f = charpoly(m, "x");
f/gcd(f, diff(f, x));
x4-2x3-x2+2x
> minipoly(m);
[1]:
_[11=-
_[2]1=0
_[31=1
_[4]1=2
[2]:
1,1,1,1

V V V V V

matrix m[5][5] = 0, O, O, O, O,...;

SRR 11
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PLET (a) 1335, (b). lex 12DV T D Grobner BB #FHH T 2 & |
| = <y3 —y,xy? — x,2x% + 3xy — 3x + y? —3y)

EoT INClyl={3—y) THYH, y=0,+1, TNSITHIET
% x D% KDL,

V(/) = { (07 O)a (17 1)7 (_17 1)7 (27 _1)7 (17 _1) }

&b, £oT, f(x,y)=xD V() EToOffilx, {0,1,-1,2}
ThhH, LOo—HET I b5,

(c) 22T, FkIcLUR, hy=y3—y kb, ZORI
y=0,+21THH, ETOEDS y=0LWMHIF— y-JEREL L
TEIRBDFTOHBEDT, hy ORIBZ=DE4 2,
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* F=x; IO LEERZEMN 22 &, LoHE & FkOHE
Rs—icizon s,

Cor. 6

| CC[X] BERILA TTNELET B, x SIS 2 FHITH m,,
DEGEE V() DRD x-JEED2RIE T 5, Wi, RIS
R hy (1) Dt % X THEEMZ 2D DD, HEA T 7V 1NClx
D—RBEE=y 7EBILE KD,

o« KA ZHAEIEA LI BT A DML E EALT %
o % x DEEICMD x; DIRZE AV 2 BED R
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